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2013年上海高考数学试题（文科）
一、填空题（本大题共有14题，满分56分）考生应在答题纸相应编号的空格内直接填写结果，每个空格填对得4分，否则一律得零分．
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[image: image2.wmf]{

}

n

a

中，若
[image: image3.wmf]1234

30

aaaa

+++=

，则
[image: image4.wmf]23

aa

+=

         ．

3．设
[image: image5.wmf]m

Î

R

，
[image: image6.wmf](

)

22

21i

mmm

+-+-

是纯虚数，其中
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的大小是        （结果用反三角函数值表示）．

6．某学校高一年级男生人数占该年级学生人数的40%．在一次考试中，男、女生平均分数分别为75、80，则这次考试该年级学生平均分数为        ．

7．设常数
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的二项展开式中
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8．方程
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10．已知圆柱
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的母线长为
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11．盒子中装有编号为1,2,3,4,5,6,7的七个球，从中任意取出两个，则这两个球的编号之积为偶数的概率是       （结果用最简分数表示）．

12．设
[image: image39.wmf]AB

是椭圆
[image: image40.wmf]G

的长轴，点
[image: image41.wmf]C

在
[image: image42.wmf]G

上，且
[image: image43.wmf]π

4

CBA

Ð=

．若
[image: image44.wmf]4

AB

=

，
[image: image45.wmf]2

BC

=

，则
[image: image46.wmf]G

的两个焦点之间的距离为       ．

13．设常数
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对一切正实数
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14．已知正方形
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二、选择题（本大题共有4题，满分20分）每题有且只有一个正确答案，考生应在答题纸的相应编号上，将代表答案的小方格涂黑，选对得5分，否则一律得零分．

15．函数
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16．设常数
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17．钱大姐常说“好货不便宜”，她这句话的意思是：“好货”是“不便宜”的（     ）

（A）充分条件




（B）必要条件

（C）充分必要条件



（D）既非充分又非必要条件

18．记椭圆
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围成的区域（含边界）为
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三．解答题（本大题共有5题，满分74分）解答下列各题必须在答题纸相应编号的规定区域写出必要的步骤．

19．（本题满分12分）如图，正三棱锥
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底面边长为
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，求该三棱锥的体积及表面积．
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20．（本题满分14分）本题共有2个小题．第1小题满分6分，第2小题满分8分．

甲厂以
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千米/小时的速度匀速生产某种产品（生产条件要求
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（1）求证：生产
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（2）要使生产
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千克该产品获得的利润最大，问：甲厂应该如何选取何种生产速度？并求此最大利润．

21．（本题满分14分）本题共有2个小题．第1小题满分6分，第2小题满分8分．


已知函数
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22．（本题满分16分）本题共有3个小题．第1小题满分3分，第2小题满分5分，第3小题满分8分．
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23．（本题满分18分）本题共有3个小题．第1小题满分3分，第2小题满分6分，第3小题满分9分．
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如图，已知双曲线
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（1）在正确证明
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（3）求证：圆
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20．解：（1）每小时生产
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（2）生产900千克该产品，所获利润为
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21．法一：解：（1）
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∴函数
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